
 

 

 

 

 
 
 

Závěrečná zpráva 

 
RADAMBUK – Rada dětí a mládeže Jihočeského 
kraje z.s. připravila tradičně na termín 20. - 21. 
května 2016 akci pro děti a mládež, s názvem 
Bamboška 2016. V krajském městě České Budějovice 
je tato přehlídka již neodmyslitelně tradičním 
projektem, který přispívá k rozšiřování povědomí 
veřejnosti o aktivitách dětí a mládeže ve volném 
čase. Díky akci mají každoročně tisíce dětí možnost 
vybrat si tu nejlepší volnočasovou aktivitu.  
 

Pro děti byla připravena aktivní přehlídka možností pro volný čas, 
nabídky letních táborů, pódiová vystoupení, soutěže, ukázky 
tábornických dovedností, požární techniky HZS JčK, E.ON truck, 
prezentace Městské policie Č.B., BESIP Ministerstva obrany, ukázky 
požárních sportů, 1. pomoci, indiánské teepee, střelba z luku, lanové 
aktivity, jízdy na lodích, výroba placek – buttonů, losování o ceny na 
pódiu, hry se zvířecí tématikou, ukázky práce s bičem, skákací hrad, 
jízda na mašince , pokus o vytvoření českého rekordu s agenturou 
Dobrý den – zdolání trasy ekologickými dopravními prostředky, 
kurzy angličtiny pro děti,  ukázky karate, opičí dráhy pro nejmenší, 
ukázky zážitkové akce s pejsky, střelba z laserových zbraní, výstava 
vznik Československých legií, chemické a fyzikální pokusy…… 

 
Centrum akce bylo v osvědčeném prostoru v 
areálu u Sportovní haly v Českých 
Budějovicích, kde bylo postaveno pódium se 
zastřešeným hledištěm a lavičkami. Toto 
pódium sloužilo pro jednotlivá kulturní 
vystoupení a zároveň tvořilo přirozené centrum 
dění. Pódiová vystoupení organizovala tradičně 
Agentura Kultur – Kontakt, programem nás 
prováděl zkušený moderátor Miroslav Mareš. 
Po celé dva dny se na pódiu střídala hudební a 

taneční vystoupení dětí ze spolků dětí a mládeže, domů dětí a mládeže, základních a 
uměleckých škol. 
 
Čáp Klapík (maskot Rady dětí a mládeže Jihočeského kraje) zavedl děti do světa dětských 
filmů a pohádek. U jednotlivých organizací, které představovaly pohádky a dětské filmy 
(Flinstounovi, Mach a Šebestová, Dívka na koštěti, Asterix a Obelix, Tři mušketýři....), děti 
získávaly razítka do startovní karty.  



 

 

 
 
 
 
Po splnění všech pohádkových úkolů si děti vyzvedly malou odměnu. Vyplněné startovní 
kartičky postupovaly do losování o ceny, které probíhalo liché hodiny na pódiu akce. Ceny do 
losování věnovali: Jihočeský kraj, energetická společnost E.ON, Lanový park Máj, Hopsárium, 
IGY centrum, Nákupní centrum Géčko, M-centrum pro mladou rodinu z.s., POHODÁŘI VSKH 
a InfoPointVltava.cz. 

Informační centrum pro mládež České Budějovice (ICM Č.B.) 
postavilo v centru akce indiánské teepee a připravilo několik 
soutěží pro děti, mezi nimiž nechyběla střelba z luku, poznávání 
stop zvířat, chytání ryb a výroba buttonů s indiánskými motivy. 
Pedagogové a rodiče si mohli ve stánku ICM Č.B. vyzvednout různé 
letáčky a materiály. Na pódiu byli odměněni věcnými cenami 
vítězové Komiksové soutěže Mladí a internet, kterou ICM Č.B. 
vyhlásilo na jaře 2016. 
 
Bambošku navštívili zahraniční partneři RADAMBUK z 
Dětské organizace FÉNIX ze Slovenska, kteří se do akce 
aktivně zapojili a připravili soutěže pro děti. 
 

V sobotu ve 13 hod. se do pokusu spolku Energy Centre České Budějovice o vytvoření 
rekordu zdolání trasy ekologickými dopravními prostředky spolu s 1009 účastníky zapojili 
také Daniel Vali, Tomáš Timi Báča a Petr Ajfel Novák z Maxim Turbulenc. Ve 14 hodin tato 
skupina vystoupila na pódiu a roztančila nejen děti a rodiče, ale také čápa Klapíka, maskota 
spolku Pionýr – psa a mnohé organizátory. Děti mohly shlédnout také 3 divadelní pohádky 
divadelního spolku J.K.Tyl ( O loupežníku Rumcajsovi) a Téměř divadelní společnosti (Jak 
Václav princeznu vyléčil a Zakletý les). Klaun Hugo potěšil děti balonkovými zvířátky a 
soutěžemi, zejména rodiče si během soutěžení svých dětí poslechli koncert kapely Koníček a 
COUNRY REBELS CB. 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Návštěvní doba:  

Pátek 20.05.2016 -   10.00 – 17.00 hodin – Den pro školy školní družiny 

Sobota 21.05.2016 -    9.00 – 17.00 hodin – Den pro rodiny 

 



 

 

 
 
 
 
Účastníci akce: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Záštity přijali v letošním roce Mgr. Jiří Zimola – hejtman Jihočeského kraje, Ing. Jiří Svoboda - 
primátor Statutárního města České Budějovice a Mgr. Petr Podhola – náměstek primátora 
pro školství a sociální věci. Akci v regionu podporovali Městská policie České Budějovice, 
BESIP – Ministerstva obrany a Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje. 
 

Akce se připojila k Týdnu uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby, 
http://amaterskatvorba.cz. 

http://amaterskatvorba.cz/


 

 

 

 

Partneři a sponzoři akce: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bambošku provázelo v letošním roce krásné počasí a přátelská atmosféra, po celé dva dny 
zněl areálem dětský smích. Během 2 dnů navštívilo Bambošku 3500 návštěvníků. Na 
pořádání Bambošky se podílelo 80 organizátorů a  29 spolků a organizací pracujících s dětmi 
a mládeží připravilo pro děti soutěžní disciplíny a zábavný program. Diváci mohli shlédnout 
na pódiu 52 vystoupení, během nichž se představilo 471 účinkujících. 

 
Rada dětí a mládeže Jihočeského kraje děkuje 
všem organizátorům za pečlivou přípravu akce. 
Patří jim velký dík za to, že věnují svůj volný čas 
práci s dětmi a mládeží. Děkujeme také všem 
partnerům a sponzorům za jejich podporu, bez 
které bychom nebyli schopni akci uspořádat a 
těšíme se se všemi na další setkání s dětmi ve 
světě her, zábavy a dobré nálady na Bambošce 
v květnu 2017. 
 

 

 



 

 

 

 
 

 

 
 
České Budějovice 30.května 2016  
 
Mgr. Kateřina Babická 
RADAMBUK – Rada dětí a mládeže Jihočeského 
kraje z.s. 
Sídlo: Husova 45, 370 05 České Budějovice 
E-mail: info@radambuk.cz,  
Tel.: 775 644 101 
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